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Prevence může zachránit tisíce životů. Uherskohradišťská nemocnice proto vyhlásila
letošní rok Rokem prevence a v galerii Patro představuje edukativní výstavu „Zažijte s námi
prevenci – Nic nestojí, ale má cenu života“. Přibližuje možnosti, jak předcházet
onkologickým onemocněním.

Výstavu připravil Odbor zdraví Magistrátu města Brna ve spolupráci s Masarykovým onkologickým
ústavem v roce 2022. Teď ji veřejnosti představuje také Uherskohradišťská nemocnice, která ji
doplnila o přehled screeningových programů hrazených ze zdravotního pojištění a o podrobnosti o
možnostech jejich využití.

„Prevence je jedním z nejúčinnějších nástrojů ochrany zdraví. Proto jsme letošní rok vyhlásili Rokem
prevence. Chceme lidem připomenout, že každý z nás může své zdraví výrazně ovlivnit,“ uvádí
MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva Uherskohradišťské nemocnice.

Každý rok v České republice zemře na zhoubný nádor více než 27 tisíc lidí. Podle odborníků by
přitom bylo možné více než polovině těchto úmrtí předejít. Přibližně polovina všech případů rakoviny
souvisí s ovlivnitelnými rizikovými faktory nebo může být zjištěna včas, kdy je šance na trvalé
vyléčení velmi vysoká a léčba může být výrazně snadnější.

Naučná výstava přináší návštěvníkům informace o nejčastějších nádorových onemocněních,
vysvětluje rizikové faktory jejich vzniku a představuje principy onkologické prevence. Současně
nabízí doporučení, jak upravit životní styl tak, aby lidé mohli riziko onemocnění co nejvíce snížit.

Odborné studie potvrzují, že zdravý životní styl a důsledná prevence mohou snížit riziko vzniku
onkologických onemocnění až o 75 procent. Právě včasná prevence a účast ve screeningových
programech mohou výrazně zvýšit šanci na úspěšnou léčbu a zachránit mnoho lidských životů.

Výstava je instalovaná v galerii Patro ve 2. NP centrálního objektu I. Je určena široké veřejnosti a
jejím cílem je zvýšit povědomí o tom, že prevence je jedním z nejdůležitějších kroků v ochraně
vlastního zdraví.
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